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BcnomMHum ...

o Kakaa pyHKUMA Ha3blBAETCA NIMHENHOW?

e UTO aBngeTca rpamkom NMIMHENHOW
dbyHKUMN? Kak noCTponTb rpaduk?

e UTO 3HAQUUT «TOYKaA NPUHAONEXUT
rpauKy»?

e [1Na gaHHbIX YHKUNN onpegennTe
KOOAOMPULIMEHT KM YMCNO B

Yy=76+2x y=4x y=-6-05x
y: _5_)(' y: _2




HabnoaeHue 1

* PaccmoTtpum opyHKUMFO y=Kkx+b Takyto, UTO
k= 0, b=0.

Bua: y=kx

* B ogHOW cucTeme KOOpAUHAT NOCTPOUTD
FPAPUKU AGHHBIX PYHKLIMU:

y=3xX  y=X y=-7X

X X X
Y Y Y
KaxabIn rpacpuk CTpOUM COOTBETCTBYHOLLUM
LIBETOM




BbiBoA:

[ padpumk nuHenHon pyHKUMKM BMOa y=kx npoxogut
Yyepes Hayano KoopauHar.
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y=0,9x+3, y=0,5x+1 y=0,9x-3, y=0,9x-1

Kak Bansier 35a4enne D Ha rpadux dyaxoan?

BbiBoA:

[padouk NuHenHon pyHKumM Bugay = kx + b
nepecekaeT ocb OY B To4Ke (0;b).




HabonroaeHue 2

* PaccmoTpum pyHkuuro y=kx+b, rae k=0.
Bua: y=b
- B oaHou cucteme KOOpAUHAT NOCTPOUTL FPaPUKU
PYHKLUUW:

y:4 y:-3 y:O

KaxabIv rpacpuk CTpPOUM COOTBETCTBYHOLUUM LIBETOM



BbiBOA:

[padounk NMHENHOW PyHKUMKM BUOay = b
npoxoauT napannenbHo oc OX n nepecekaet ocb OY
B To4ke (0;b).
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HaonwoaeHue 3

* B ogHOW cucTeme KoopaAUHAT
MOCTPOUTb MPAPUKU PYHKLINA:
Y=2x Y=2x+3 Y=2x-4

x |0 x [0 x |0
y |0 y |3 y |-4

* KaxabIv rpagpuk ctpoum
COOTBETCTBYHOLUM LIBETOM



BbiBOA:

[ padonKkn NUHENHBLIX PYHKUMX BUAa y=kx+b napannensHsbl,
ecnn KoadMPnUUEHTbI NpU X OOAUHAKOBHLI.




HaonoaeHuve 4

* B ogHOW cucteme KoopaAUHAT
MOCTPOUM FPAPUKU (PYHKLIUIA:

y=3x+4 Y= -2x+4

X X
y Y

. FpaqleM CTPOUM COOTBETCTBYHOLLUM
LUBETOM



BbiBOA:

[padounkn OBYX NUHENHbIX PYHKUUN Buaa y=kx+b
nepeceKkalTcsd, ecnn KO PUUNEHTLI NpU X —

Pa3NNYHbI.




rPAPUKU PYHKLU:
y=0,5x-2  y=-2x-4
x |0 |4 x |0 |-2
v [ an




YTO Nnonyymnocs?

y=0,5x-2 y=-2x-4
x |0 |4 x |0 |-2
v |20y Jao

y=4x-1




BbiBOA:

[padoukn OBYX JIMHEUHbLIX OYHKUWW Buaa y=kx+b
B3aUMHO NepneHAVKYNAPHbI,

ecnu npoussegeHne KoaPULMEHTOB NPU X paBHO « -1».,




BbiBOA:

= Ecrin k>0, TO yron « Ecnn k<0, TO yron
HaKnoHa rpaduka HaKnNoHa rpaduka
kK oc OX ocTpbIn. K ocu OX Tynon.
= DyHKUMA BO3pacCTaeT. o OyHKUUSA y6b|Ba‘eT.
Ay L \3\ Y
2] |1 5]\
P \
o AT T
211105 6 7 6 5 4 524, ]o1 J_g,,,éf-'ii 6738 9 1001 R 'l-f ' '*-\3 T
24 -7 :3 \
ATz 1 4 \
f}_/’j 4t Y

MNoatomy koadbdpuumeHT K HasbiBaoT YrNMOBbIM
Ko3athp1LUMeHTOM npamoin —

rpadouka yHKUnM y=kx+ b.




BrioA:

INTuHewiHbie | Anrebpanyeckoe | MeomeTpuyeckum
ypaBHeHUs ycrosue BbIBOA,
y = |<1><+b1 K,=K,, b #b, [psamMble
napannenbHbl
y - K2X+b2 K] — KZ, b1= bZ rlp;le|e
coBnagatoT
K1¢’9 [Mpsimble
nepecekarwTcs
K1R§=='1 MNpsamble

nepneHanKynsipHbl




BrioAa:

k>O k<O k=0
b>0 “
/ \‘\=
b<0O %
N 1
b=0 “




[logymaun ...

3aaaHue 1

HaHbI pyHKLUUU:

y=0,8x+2  y=15-1Bx  y=-3/2x+6
y=4/5x-19  y=15x-15  y=0,8x

1) Ha3sosuTe Te U3 HUX, FPAPUKU KOTOPBIX
napannenbHbI, NepecekaroTes.

2) Ha3osuTte Ang Kaxaou PYHKLUU TOUKY
nepeceyveHus rpaguka ¢ ocbto OY.




3apaHuve 2
[0 4aHHbIM pUCYHKa onpeaennuTb Kakou
rpadoukK COOTBETCTBYET KaXXO0OW U3 OAHHbIX

dyHKUMIA:
A)y=-3x
B)y=-x10
B)y=2x |
r)y:1,5)(+4 TR N EF R PV EFRY, IEEFFFEREE T T hi




[TpoBepb cebs ...

[aHa yHKUMA y=4x+5

3agaunTte popmMynom:

*pyHKUMIO, rpadpuK KoTopon dyaeT napanneneH
rpadouky AaHHOW NIMHENHOW QOYHKLNN,

*pyHKUMIO, rpadpuK KoTopon dyaeT napanneneH

rpadouky AaHHOW NIMHENHOW COYHKLUN U NPOXOAUTL Yepes Havaro
KoopAuHarT,

= yHKUMIO, rpadonK KOTOpOW ByaeT nepecekaTb NEPNEHOANKYNSAPHO
rpadouk gaHHOM NMMHENHOWN PYHKLNN;

*pyHKLMIO, rpadpuK KOTOpoM ByaeT nepecekaTtb
rpadpuk AaHHOM NUHENHOW DYHKLUUKM B TOYKe (0;5)vn byaet

. EanneneH ocu X.




BbINonHW goma ...

e [1lpoyntaTtb { 32, y4NTb KOHCMEKT
e YNpaxXHeHnd
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